

# 奋进春光中 筑梦新征程

项目是推动经济社会向前发展的关键驱动力,如同经济增长的强劲火车头,引领着前进的方向。连日来,我市许多关键的基础设施工程建设热潮涌动,活力四射。众多重点项目陆续进入关键施工阶段,工地上机械轰鸣,施工车辆穿梭不息,工人们满怀激情地投入到劳动中。

正值扬帆起航之际,随着春日的温暖逐渐回归,建设者们正集中全力冲刺第一季度的目标,力争实现一个良好的开端。

融媒体记者 陈昂 刘晨 摄影报道



日前,延安路淮河大桥北岸施工现场,施工人员操作工程机械进行首桩浇筑。



位于龙子湖区李楼乡的蚌埠高铁新村安置房项目开足马力,达产满产,目前北区12栋住宅地下室已全面出“正负零”,首栋住宅将于近日封顶。该项目由中建二局安徽分公司牵头联合体承建,总建筑面积约26万平方米,主要包括14栋17层住宅楼,10栋18层住宅楼和社区服务中心等配套设施。项目建成后,可提供1870套安置房。



日前,蚌埠综合保税区(筹)一期项目加工区9栋厂房完成主体验收,总工程量已完成90%。



浙大二院安徽医院项目进展顺利,预计6月份所有单体主体结构施工完成,摄于3月26日。



五蒙高速包集枢纽作为本项目控制性节点工程,包含主线特大桥2座,匝道桥8座。截至目前节点桩基工程完成97%;下部结构已完成80%;梁板预制与安装已完成75%;现浇箱梁已完成65%;钢箱梁已全部完成;涵洞已完成80%;路基土方回填完成35%。该节点计划5月底前完成所有下部墩柱及盖梁结构施工;9月底前完成枢纽路基施工。



怀洪新灌区工程四方湖灌区和淝湖灌区(怀远县境内)将建设12座泵站,12个节制闸,4条干渠,2条大沟,4座渡槽,22座农桥,39座放水闸,建成后可提高当地的灌溉水源和防洪能力,有助于增加农业产量,助力乡村振兴。



日前,蚌埠民用机场各参建单位抢抓晴好天气,在保证进度按期推进的同时,严格把控质量。



淮宿蚌城际铁路跨淮河矮塔斜拉桥,第三组斜拉索已安装完成,南岸已完成连续梁第13节段,北岸14节段,南北岸正在有序施工14节段、15节段,距合龙还差16节段,预计2024年12月份合龙。